

CONFORM CU ORIGINALUL



*Parlamentul României*

Senat

### INTERPELARE

**Adresată: ministrului finanțelor publice Eugen Teodorovici**

**De către: Doamna Senator Silvia Dinică**

**Circumscripția electorală: nr 42, București**

**Grupul Parlamentar: USR**

**Ședința Senatului din data de: 17.12.2018**

**Obiectul interpelării: Remediere situație ONG-uri furnizori de servicii sociale**

Stimate Domnule Ministru,

OUG nr. 25/2018 prin care a fost modificat Codul Fiscal prevede că doar ONG-urile care sunt "furnizori de servicii sociale acreditați cu cel puțin un serviciu social licențiat" mai pot primi sponsorizări deductibile în limita a 20% din impozitul pe venit, similar cu companiile plătitoare de impozit pe profit, de la societățile comerciale cu cifra de afaceri de până la 1 milion de euro. De asemenea acest OUG prevede că persoanele fizice pot opta să redirecționeze 3,5% din impozitul pe venit către ONG-urile de servicii sociale licențiate, în timp ce pentru restul ONG-urilor se pot redirecționa 2% din impozitul pe venit.

Însă ONG-urile din România care au calitatea de "furnizori de servicii sociale acreditați cu cel puțin un serviciu social licențiat" reprezintă doar 2% dintre ONG-uri. Astfel s-a ajuns în situația în care multe organizații non-guvernamentale care desfășoară proiecte în domeniul social să nu fie încadrate în acest statut. Concret asta înseamnă că 80% dintre companii pot să redirecționeze bani pentru sponsorizări către doar 2% din ONG-uri, iar persoanele fizice pot redirecționa 3,5% din impozitul pe venit către doar 2% din ONG-uri.

În septembrie 2018, domnule ministru, ați spus că susțineți posibilitatea ca procentul din impozitul pe venit redirecționat să crească de la 2% la 3,5% pentru toate ONG-urile. Însă acest lucru nu s-a întâmplat încă.

Având în vedere cele prezentate mai sus, domnule ministru, vă rog să îmi spuneți ce măsuri intenționează să ia Guvernul pentru remedierea acestei discriminări? Astfel încât toate ONG-urile să poată beneficia de sponsorizări deductibile în limita a 20% din impozitul pe venit și de asemenea toate ONG-urile să poată beneficia de un procent de 3,5% din impozitul pe venit redirecționat.

Vă mulțumesc.

**Solicit răspuns scris.**

**Data**  
17.12.2018

**Senator, Silvia Monica Dinică**